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大村市立三城小学校

発行石司貴弘やさしく かしこく たくましく

みんなでつくろう やさしさ集会

子供たちが知恵を出し合ってつくった「三城小学校 人権
じ ん け ん

合言葉」です。どんな心をもって他者と接すればよいのかを子供
あ い こ と ば

たちなりにしっかりと考えていることがわかります。
１２月１０日は『世界人権デー』です。１９４８年に国際連合で採

択された「世界人権宣言」を記念する日です。この日に人権の大
切さを再認識し、全ての人々の権利を尊重することの大切さを広め
る機会としています。三城小学校でも、やさしさ集会を行い、お互
いを大切にすることを、みんなで確かめました。

☆それぞれの学年で、みんなが大切にすることを考えた成果を発表し合いました
☆心をそろえて「手をつなごう」を歌いました

なんと美しい歌詞なのでしょう。生きるうえで大切な事が込められているように思います。誰しも一
人で生きていくことはできません。みんなが互いに思い合うと、一人の悲しみや苦しみもきっと和らぐ
のでしょう。みんなでつくり上げたやさしさ集会…。大切なことを学ぶ機会になりました。

私たちは友達を大切にします 私たちは友達の気持ちを考え、みんな同じ

ように助け合います
私たちは思いやりの心をもって行動します

私たちはふわふわ言葉をつかいます私たちは一人一人の心や命を大切にします

「手をつなごう」
１ ２
君が生まれたとき 空も海も風も光も 一人にならないで いつもそばに仲間がいるよ
みんなで歌を歌った 祝福の歌を みんなで歩いて行こう 花咲く小道を

素敵な世界へようこそ 七色の夢を見ようよ 笑顔が素敵なあなたと 七色の夢をつなごう
悲しいことも時にはあるけど 一人一人の音色があるから
大丈夫！ みんなそばにいる 認め合って 重ねようハーモニー

手をつなごう ぬくもりを分け合おう 手をつなごう ぬくもりを分け合おう
ほら 心もぽっかぽか ほら心もぽっかぽか
共に生きる喜びを みんなで歌おう 共に生きる喜びを みんなで歌おう
笑顔を笑顔で 守れますように 笑顔を笑顔で守れますように



ＰＴＡ校内清掃活動 １２月７日（日曜日）

寒い朝となりましたが、８時を過ぎるとたくさんの保護者の皆様が
学校に来てくださいました。それぞれ、手にはご自宅からほうきやモッ
プ、ラバーワイパーなどの道具を持っておられます。さらに、お父さん・
お母さんと一緒に子供たちの参加がとても多かったことに驚きです。
さあ、冷たい水もなんのその。みんなで力を合わせて三城小学校の大
掃除が始まりました。

◎天井に設置してある扇風機のカバーを外し、羽を一枚一枚
拭き上げました。高いところにある物を、上を見上げながら
磨く作業はとても大変そうでした。羽やカバーの細かいす
き間についているホコリもていねいに取り除きました。

◎エアコンのフィルターを取り外して、水洗いをしています。大
型のエアコンなので、フィルターもそれなりの大きさです。
細かいすき間まできれいになり、冷暖房の効果もきっとよく
なるはずです。

◎窓についた細かい砂を水洗いし、乾いた布で磨き上げま
す。子供たちの手の届かないところをお父さん・お母さんが
黙々と磨いておられます。高い窓のレールの中の砂ぼこり
までスッキリと拭き取ってくださいました。

◎子供たちは、床やロッカーの隅々を磨きます。もちろん、普
段の掃除のときにもやってはいるのですが、今日は特別に
時間をかけてていねいに仕事をしています。

◎流し場には絵の具や墨汁、それから石鹸カスなどの汚れ
が残ることがあります。古い歯ブラシなどを利用して、細か
いすき間の汚れまで取っています。

学校がきれいになったこともよいことなのですが、子供が
学校や帆の皆様に対して〝感謝の心〟を抱いていることが素
晴らしいと思うのです。貴重な機会をいただきました。お力を
いただいたすべてのみな様方、ありがとうございました。

☆参加した６年生
保護者の方がたくさん手伝ってくれて、私達や三城小学校

のことを大切に思ってくださっていることがわかった。いつもは
あまり好きじゃない掃除がとても楽しかった。

☆ご協力をいただいたＰＴＡ会員様
日頃お世話になっている校舎への感謝の気持ちを、ほんの

少しだけ形にできました。子供たちが、きれいで安全な環境で
お勉強できるように、これからも協力したいと思います。


